

南韓企業集團設教育文化基金會 以鉅資提供外國留學生獎學金

駐韓國臺北代表部文化組

今年 2 月 18 日，南韓建築聯合大企業富榮集團（Booyoung Group）以基金會名義，對在南韓的外國留學生頒發獎學金。

獎學金頒發典禮，由富榮集團成立的友誼教育文化基金會（Woojung Education and Culture Foundation）在南韓工商會所（Korea Chamber of Commerce and Industry - KCCI）舉行；獎學金 4 億韓元，頒給 100 名現在南韓大學就讀的外籍留學生。

富榮集團董事長李重根（音譯）期望這項獎學金能幫助外籍生專心課業學習，擔任其母國與南韓之間文化溝通、相互了解的橋樑，將來成為領導人類世界發展的領袖人才。

南韓前國務總理韓昇洙到場祝賀，會晤有學生受獎的越南、柬埔寨、泰國、寮國、斯里蘭卡、菲律賓、孟加拉、緬甸、肯亞、迦納、斐濟等 12 國派駐南韓大使。

李重根董事長在 2008 年成立這個教育文化基金會，每半年頒發外國留學生獎學金一次，有時 30 名，有時 50 名，迄今已頒給 179 名，未來，將增為每年 100 名

當這些優秀的外籍受獎生在南韓學成後，富榮集團還計劃僱用他們，譬如今年 3 月，將進用一位獲得學位的越南籍留學生。除此，該集團對南韓學校、外國學校也經常捐贈各種教學設備，如鋼琴、製圖板…等等。

資料來源：The Korea Times 2013 年 2 月 19 日第 10 版